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D. 3(332 +y? + zz) —= 22

Answer: C

O @G s



https://dl.doubtnut.com/l/_SxXFbKEmFcz8

61. U YT PQR & M P, Q 3R R & fAGelid HHE
(1, —1,1),(3, —2,2) 3R (026) & | 3R
/RQP = 08, @ L/PRQ fras RTa & ?

A.30° + 60
B.45° — 0
C.60° — 6
D.90° — 6
Answer: D

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_U3ZV20XKsfH9
https://dl.doubtnut.com/l/_WASbYfUkGJNc

62. IR ¥GT 22 + 11y = 5 & fopalt off fag @, 1 WA
™GB 24z + Ty = 20 3R 4z — 3y = 2 R U84 drA
oI Y TSl &

A. HHLE 12 3R 4

B. ShH2F 11 3R 5

C. U - R b SRR

D. Uh-GA? & SRT&R gl

Answer: C

O Sd s



https://dl.doubtnut.com/l/_WASbYfUkGJNc

63. U ¥T DT &l gRT hel g3 3T-1us foig (4, 3)
GRT 2 : 3 & 3Urd # fqunfSid grar & | 3\ &1 i
STd BT |

Adidle +y =49z +y = 12

B.UTMz +y =534z + 9y = 30

CUdMz +y=4TqTz + 9y = 12

D.ATMz +y =59z + 4y = 30

Answer: D

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_ZaC8MUtdF8j1
https://dl.doubtnut.com/l/_vQfgCDQOQnbQ

64. IR VW13 3z + 4y =931 62 +8y=15F

S d e a2
A 3
"2
. 3
10
C.6

D.5

Answer: B

O @i s



https://dl.doubtnut.com/l/_vQfgCDQOQnbQ

65. 33 el BT FHIBIUT =T 8T, fSIepT g (-2, 3 , 4
)RR AT 6PEE ?
Az +y +22+4e —6 —82=1T
Bzl +y’ +2°+6x—4y—82 =17
Cal+y’+22 44 —6y—82=14

D.z?+y? + 22 +4z + 6y + 82 =4

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_1h3K41tzFs6E

~ " ~ —
dxb=3i+2j+6kt A a3 b T

B <A DIV T & ?
A.30°
B.45°
C.60°

D.90°

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_gKfEbpVJioBC
https://dl.doubtnut.com/l/_EbY1dKAsw87U

67. A1 HIfS0 gei-fag 0 o el , fagi P33R Q &
Ry aRa e p’ 3R ¢ 1 AR MRS, PO H

TR 3R S1gT RT A BHE 2:3 & U H faurfara
A ¥ 197 OR 3R 05 R o &, @) Frafeirae &
A PH-AT I & ?

A. 9p° = 4¢°

B. 4p* = 9¢*

C.9 = 4q

D.4p = 9q

Answer: A

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_EbY1dKAsw87U

68. 3. + k I Al §ct, s famg 20 — j + 3k @
BRRA e, BIfg i + 2 — K & M Aol g ?
A. —3% + 117 + 9k
B.3% + 27 + 9k
C.3%1 + 45 + 9k

D.i+ 7+ k

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_EbY1dKAsw87U
https://dl.doubtnut.com/l/_MRXG21G4SY7Q
https://dl.doubtnut.com/l/_mirHYWCdn1Js

AABTAF TS ?

A 2

B.3

C.4

D.6

Answer: D

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_mirHYWCdn1Js

70. af TR K 3R A THER b 9R ¥, @

- =
EK x A fpOp SRR & ?

o
A k°A

%
B. 0

Answer: B

O @i s



https://dl.doubtnut.com/l/_ltUP5wdEer5F

7. % f:R — RT, STl f(z) = |z + 1] & gRI

aRYIRId 8, % I<f & Agfaf@ad A Pa-aragr & ?

Answer: D

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_skW9KqozzvqH

332

1+ 2
IR & | 39 BaTd &l IRER (3=7) AT & ?

72. 79 fifSlv f: R — R, f(z) =

A.[0))
B. [0,1]
C. (0,1]

D. (0,1)

Answer: A

& gRI

()ﬁﬁmﬁﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_bcDIQotRENEu

73. A& f(z) = |z| + |z — 1] &, @ FufafEa & @
BI-T-T HE 8 ?
A f(z),z=03Rz=1RAAdE
B. f(z),z = 0OR AN IAA &, Aifbd 2 = 1 R &
C.f(z),z = 1R Al Add &, ifbd £ = 0 R =&l

D.f(z), Adlz =0 R IAAe 3N A&z = 1R

Answer: A

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_fCj49o7NCViF

74. % f(z) = {(z”Injz|,z # 0), (z,z = 0) }

R AR Sl f7(0) fPad RER & ?

A.O

B.1

D. 89! 31 T8l &

Answer: A

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_Lyj9N6S8f9eU

75. WAl y° = 6(z — 1) 3R y* = 3z gRT IRag
& <1 §thel T & ?

Answer: C

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_FkS3LqQUjZAP

76. Udh AT @ 9 YTV SRR & 317 70 3 Idd
aﬁrawé6®ﬂ’r%|nm?rﬂﬁrvae(o,%> et

YSTI37 & TP JoH & &1 BT PI0T 2 |
Ife T BT ATBel TTfId 3fABaq &, df o Padb

R & ?

>

O1|l>\]9 w3y a3 o

Answer: C

)
§
:
a:


https://dl.doubtnut.com/l/_pZUpiGuAs3W4

L ™ HHOHI OTIN K4 )

77. 0% GHAE HY fF YV SRR ¢ 3R 390 q udAH
B s 6 AM R | WH BT a € (og) e

YSTI371 I U PH & o1< B PIOT ¢ |
IS e H1 A% NAGad g, df el o= Hi
TS T E ?

A. 8 I

B.9 Il

C. 10 It

D. 12 9t


https://dl.doubtnut.com/l/_pZUpiGuAs3W4
https://dl.doubtnut.com/l/_SNb518cXpckH

Answer: D

O iz

78. Uh JHETH & ol YTV sRTeR & 3R 377 & IS
P dES 6 I B | Hﬂ?ﬂﬁvae(o,%) bl
YSTI3Al o Ueb PoH & oIl I HIUT § |

A BT ATABAH ATBeT T & ?

A. 36,/3
B.30,/3

C.27./3


https://dl.doubtnut.com/l/_SNb518cXpckH
https://dl.doubtnut.com/l/_Wxu1f3AD0g3W

D.24,/3

Answer: C

O @i s

79./ e® sin zdz, fPgd RS & ?
0

A.



https://dl.doubtnut.com/l/_Wxu1f3AD0g3W
https://dl.doubtnut.com/l/_iKuwlbDjp5G9

Answer: A

O @ s
x2—9 o

80. 3¢ f(z) = $2_2m_3,3@x7&3%\,w:3
R Igdd g, dl Fufefa § A s-arag g ?

A f(3) =0

B. f(3) = 1.5

C. f(3) =3

D.f(3) = — L5

Answer: B


https://dl.doubtnut.com/l/_iKuwlbDjp5G9
https://dl.doubtnut.com/l/_8wYyUyHJqoMx

O drdisw

81./ zlnzdr, fPId RER ¢ ?
1

e+1

Answer: B

O S s E



https://dl.doubtnut.com/l/_8wYyUyHJqoMx
https://dl.doubtnut.com/l/_tD6RtLHjNLR3
https://dl.doubtnut.com/l/_HuqYCh19yDC3

82./0\/§ (2°] dz, f5es SRTeR & ( ST8T [] HewH Yuiies
BT ) ?

A2 -1

B.1—,/2

C.2(v2-1)

D./3—-1

Answer: A

ommaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_HuqYCh19yDC3

83.16sind — 12sin® @ &1 3ABaT A R € ?

>
S

@
_

Answer: C

O @i s E



https://dl.doubtnut.com/l/_Pe1L7Obcz8RQ

84. IC f:R — S, f(x) = 4sinx — 3cosz + 1,
3T<BIEH ¢, dl S [ ReR & ?

A.[ — 5, 5]

B. (-5,5)

C.(-4,6)

D. [-4,6]

Answer: D

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_HB9iclUfnGS3

85. I fUP BT &, AN FBT U (ST ) T ¢ P IS

1
flz) = g?
(2) .

A (— 00,0)
B. (0, 00)
C.( — o0, 00)

D. ( — o0, 0]

Answer: A

Oa’lﬁ;ﬁrmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_fPRxyg4GZ4GS

86. 379 IHIBRUT zdy — ydz = O PIEA TS ?

Axy="C
B.y =Cz
Cx+y=C

Dz —y=0C

Answer: B

O @i s E



https://dl.doubtnut.com/l/_5KAYYeYmZZsK

87. wad f(x) = e ” 4 In(secz) — ™% @I

T

Ae
"2
B.e

C.2e

D.4e

Answer: C

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_mdLkveffWTB6

88. ALl 3radha gHiaoN § I fasgahr 3radl &l &

Answer: A

O ==



https://dl.doubtnut.com/l/_SuY9WVfFk4YG
https://dl.doubtnut.com/l/_3bB8dc0rmOZK

89. Betd f(x) = sinz &1 ATddblcl TG ?

>
CYIE RN

D. 2w

Answer: D

O @ s

90. 2$d$ - foreids R & 2



https://dl.doubtnut.com/l/_3bB8dc0rmOZK
https://dl.doubtnut.com/l/_8p9F6Z4iAEYJ

Aln(2* — 1)+ C

In(1—-277)
B. ——— +C

In(27% — 1)
C—55— 1€

ln(l + 2_”’) c
D. ) +

Answer: B

Od’r@inmaﬁ

9. y? = da(z — a), T8l a TP 9 3K &, P 3GHA

IHBRuT Y Pife (327 ) 37R a1d (F230) pHeE &

A1,2


https://dl.doubtnut.com/l/_8p9F6Z4iAEYJ
https://dl.doubtnut.com/l/_5S33UJ75fCLe

B.2,1

C.2,2

D.1,1

Answer: A

O @i s

92./4 (sinz — tanz)dx BT A RTE ?

N E

A—l—l—l !
E HE

1
B. —
V2


https://dl.doubtnut.com/l/_5S33UJ75fCLe
https://dl.doubtnut.com/l/_Y60Dh3YGFHHs

C.0

D. /2

Answer: C

O @i s E

b b
2
93.?11?‘\’/ w3dw203ﬂ'\’/ w2dm=§%,?-ﬁa3-ﬁ'\’
b & T HHE TS ?
A—1,1
B. 1,1

C.0,0


https://dl.doubtnut.com/l/_Y60Dh3YGFHHs
https://dl.doubtnut.com/l/_jb7tqNyxKkWs

D. 2,-2

Answer: A

O @i sw



https://dl.doubtnut.com/l/_jb7tqNyxKkWs
https://dl.doubtnut.com/l/_Z1T88CmtRfqi

Answer: A

O @ sw

tanx
95. lim frapP R E?

r—0 Sin2x

Al
"2

B.1
C.2

D. a1 &1 A A8l &

Answer: A



https://dl.doubtnut.com/l/_Z1T88CmtRfqi
https://dl.doubtnut.com/l/_xlyvZeLiSsDy

9™ ININ K4

\/2w-+-3h-—-VﬁZE,ﬁ 5 3,

96. li
;?30 2h

1

24/ 21
3

V2z

\/ 2T
3

. 4+/2x

D

Answer: D

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_xlyvZeLiSsDy
https://dl.doubtnut.com/l/_gnBX5bNY2vG7

97. I f(x) V& IH B &, 36l f(z) #0 &,

fAgfafEd 8 A SF-aTaer g ?

A f'(z) I9 BT &

B. f’ () fovH et &

C. f'(z) 9 A1 fawH BeH & Jabdl &, 3l Beld &b

gpR R AR svar g

D. f’ () Ueh 3R Beld &

Answer: B

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_2VatLFWdVbGJ
https://dl.doubtnut.com/l/_rsrLEGHUcJpD

98. Ifc y = €” sm2x%?ﬁ—$[w—7rtrx’rlﬂ

fFP RTR & ?

2

A (1+me”

B. 2me™

Answer: C

O @i s



https://dl.doubtnut.com/l/_rsrLEGHUcJpD

99. (1 + 2z)dy — (1 — 2y)dz = 0, BIEGA R & ?

Ax—y—2xy="C
By —ax —2zy=0C
Cyt+zxz—2zy=0C

D.z +y+2zy=0C

Answer: A

O @i s E



https://dl.doubtnut.com/l/_1znYZWJqSVxY

d3y ? dy b
100. 379had IHaR ( —= | =yt + (== ) , &
dz® dzx

PIfe (311 ) 3R ara ( ff) prar R ¢ ?

A.4,5
B.2,3
C.3,2

D.5,4

Answer: C

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_s0ueTDukYjzz

101. U fgug sued & , Hrea, YaRor & o= 37 ( fPT )
215 (el ) ¥ & Sie-dld 3 Ihadiv 37 6l
OTfRIesdT a1 ¢ ?

A 80
243

0
243

20
243

10

D.%

Answer: A

O'qﬁ%?i’rmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_egdfkzwNPbHX
https://dl.doubtnut.com/l/_QwrPUOQaVKfS

102. Afafad w2l ©® f9aR Hifsiv

1.P(AUB) =P(A) + P(B) - P(A N B)
2.P(ANB) = P(B) — P(A) N B)
3.P(ANB) = P(B)P(A | B)
IR H T BIH-A B Tel & ?

A.131R 2

B.137R 3

C.2 3R 3

D.1,23R 3

Answer: B

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_QwrPUOQaVKfS

103. I x 3R y & ST HEH=¢ UMD 0.6 &, FAEHRI

27 & 3R y &1 IRIROT 25 &, Y x BT YAROT RIT 8 ?

C.9

D. 81

Answer: D

O S s



https://dl.doubtnut.com/l/_QwrPUOQaVKfS
https://dl.doubtnut.com/l/_gkdEHnN4s5LN
https://dl.doubtnut.com/l/_7FB0one6JqV1

104. U faemeff gRT Uy A 31R UY B &I &1 &% U1 &l
YIRS ATY ShHSE 0.4 3R 0.5 € | T Uifdehdr & f g8

3 9 & A BH-T-BH U Bl & B3 T ?

A.0.6

B.0.7

C.038

D.0.9

Answer: B

O @ s



https://dl.doubtnut.com/l/_7FB0one6JqV1

105. A1 ifalC 24, x9, 3, ..., z, PTAT T & | (G
r;=a-+cy; & 36 a 3R c ®S IR &,

Y15 Y2, Y3y oeevy ynﬁmwwm?

A.a + cx

Answer: D

O dfd s F



https://dl.doubtnut.com/l/_mgPrwYDVS5sB
https://dl.doubtnut.com/l/_WdtY4C9ccLIe

106. Fgfeifad woAl ©? faar Hifsv
1. G FGHE IOTH 7, = 0 &, A QI FHIHIUT
WV UH-GIR P JHATR ¢ |
2. AT HGHISE OT 7, = + 18, Al QI HHISIOT
IV RIER 4 ¢ |
SWRh HAN F I PH-T/A TS 2 /8 ?

A. A 1

B. 3dd] 2

C.13MR 2 gAY

D.9dl1,98l2

Answer: D

f _ 1


https://dl.doubtnut.com/l/_WdtY4C9ccLIe

107. 3¢ 4z — 5y + 33 = 0 31R 20z — 9y = 107 &
THISIOIIEV &, AT 2 3R ¢ S 09 BAL T E ?

A. 12 3R 18

B. 18 3iR 12

C.133R 17

D. 17 3R 13

Answer: C

O S sw



https://dl.doubtnut.com/l/_WdtY4C9ccLIe
https://dl.doubtnut.com/l/_a24WZ8W3VE1m

108. AafafEd w2l ©® faaR Hifsiv

1. 118, HTYhH H SceTd 3R Hol H §Gelld I Iad-d ¢ |

2. RIRYT, ATUsHH § §6elTd | I9d-d & W Jcl H dGelld
I T8l |
IRIh H A BT /3 BT T g/8 ?

A. Hdd 1

B. &ddl 2

C.13R 2 gl

D.9dl1,98l2

Answer: D



https://dl.doubtnut.com/l/_eZWvQF2QWQQf

L ™ YloH™I OlIN K4 ]

109. fRgfafEad HoaT W faar Hifaw
1. 7q1e H et &1 IPTheT Fed YT ear & |
2. fRUer ATt &1 AP a9 <Aad &l §, 519
qifedeer A forw 7d &
IWIh BT & A PI-T1/A el 8/8 ?
A. HAd 1
B. pdc 2

C.13MR 2 gl

D.9dl1,98l2


https://dl.doubtnut.com/l/_eZWvQF2QWQQf
https://dl.doubtnut.com/l/_Pya1FYj938RH

Answer: C

O @i s

10. o3
4.6,0,9.3, —4,8,7.6,2, 3 12.7,3.5,8.2, 6.1, 3.9, 5.2
P AIfFBT =T 8 ?

A 3.8

B.4.9

C.5.7

D.6.0


https://dl.doubtnut.com/l/_Pya1FYj938RH
https://dl.doubtnut.com/l/_m8Ups7WtU2q5

Answer: B

O @ s

111. 3101 & Tp wWiem H, 20 % &1 8 " g7 o} "
U o & | A G B U UTS - I1¢ ( gARE ) T
fAwd e srar &, al " v2H Aofl " & ITd BT BIvT
AT ?

A.20°

B.36°

C.72°


https://dl.doubtnut.com/l/_m8Ups7WtU2q5
https://dl.doubtnut.com/l/_uYo61XYiKFju

D. 144°

Answer: C

O S s

112, gRoTHY (AT ) & Vb A= F , Hied 3R AHD
faTet BHLE 5 3R 2 & | A s aRvm (A ) § 5
Sirg & ST, at aRuIEl & 90 A= HI fawRT ol

AT ?

A.10

B. 20


https://dl.doubtnut.com/l/_uYo61XYiKFju
https://dl.doubtnut.com/l/_d96DNlHskfOv

C.40

D.70

Answer: B

O @ s

113. U YeTial 3191 It o vy 5 foert |, 30 fopddt/guer
&I 1T I 3R 3PTe 15 foBrt, 45 ft/guer &1 g 3
dI FA & | YePIa! &l 3ad I R 8 ?

A. 35 foerl/guer

B. 37.5 fosHl/gueT


https://dl.doubtnut.com/l/_d96DNlHskfOv
https://dl.doubtnut.com/l/_ooI1YBatUqin

C. 39.4 fodt/guer

D. 40 fodt/gueT

Answer: D

O i s

114. 31 %2 gAY &) BepT ST € | 37 IR APTHA 7 31
Y Uf¥ipdT =T & ?


https://dl.doubtnut.com/l/_ooI1YBatUqin
https://dl.doubtnut.com/l/_oZL9HtG9X1wy

Answer: B

O @ s

115. af§ A 3R B 34 UBR &I ¢ geaW ¢ %
2P(A) = 3P(B), 5@t 0 < P(A) < P(B) < 1§,
dl FAafafEa 8 3 - Hdl 8 ?
A.P(A| B) < P(B| A) < P(AN B)
B.P(ANB) < P(B| A) < P(A| B)

C.P(B|A) <P(A|B)<P(ANnB)


https://dl.doubtnut.com/l/_oZL9HtG9X1wy
https://dl.doubtnut.com/l/_BLkQKtYJkCE3

D.P(ANB) < P(A| B) < P(B| A)

Answer: B

O @ s

116. U fdd H 10 UG €, FHA R 0,1,2,3 ., 9
foram g31 & | 9gcl Ueb Uil et Adrelt STl € 3R
TP R ¥ & STt & | q1ehl ufal § J, U get ot
el FAPrett AT & | gEst o & " 9 " B H
RGBT R ?


https://dl.doubtnut.com/l/_BLkQKtYJkCE3
https://dl.doubtnut.com/l/_SC5sdd2v0Lfa

w
O —

N
©
S

D. IRIh | A DI T8I

Answer: A

O @G s

117. 0% 9 § 3 A% 3R 2 BIell i 8, R Il 7 5
Ahe 3R 3 Blell 3¢ & | A UPh Al Bl Arewsaqn AT
STl & 3R 377 J U 31 FAprell ST &, ot 3G & Ahg
gl & T 1 el & ?


https://dl.doubtnut.com/l/_SC5sdd2v0Lfa
https://dl.doubtnut.com/l/_QtDN2wBUfJmQ

Answer: B

O Sfd s

118. QI ge131 A 31k B & O<y o, fAgfafEd w foar
GAIS1Y
1. P( A °fed 8l cifdsd B =T8T )


https://dl.doubtnut.com/l/_QtDN2wBUfJmQ
https://dl.doubtnut.com/l/_qynphr2AHm4c

= P(A) - P(B)acBC A

2. P(pdel A T Pael B Gfed &l )

— P(A) + P(B) — P(AN B)

3. P(AUB) = P(A) + P(B) 3f& A 3R B W&R
ELCE

IWITh H A BIH-A1/3 el 8/8 ?

A. B 1
B.13R 3

C.2 3R 3

D. 13 2



https://dl.doubtnut.com/l/_qynphr2AHm4c

| @ diIsdl 3tk a9 J

119. 4 GSUI 3R 5 ARRAT3N & UP FHg H I 3 oIl &l

U AT BT T34 foar Sran € | Afe T e B
ST & , oY &R ATfehT & fop S Step-Sieb 2 A Yy
g ?

Answer: A



https://dl.doubtnut.com/l/_qynphr2AHm4c
https://dl.doubtnut.com/l/_xf5vj24vDnW7

120. Agfaf@d # A fod JF BT T—APT BB, J2H N
UTpfcies T3 BT AMS fade oc , Ui fosar i

dhdT g ?
A o — N2 -1
o 12
3 N2 -1
X =
12
c N -1
O( p—
12
N2 -1
D. x =
6N
Answer: B

V.Y


https://dl.doubtnut.com/l/_xf5vj24vDnW7
https://dl.doubtnut.com/l/_RClqXheQyrz3

STk g



https://dl.doubtnut.com/l/_RClqXheQyrz3

